

轿车撞上护栏 驾驶室被穿透

壹粉“情报站”爆料获100元奖励



“情报站”是齐鲁壹点重点打造的移动端爆料平台,用户可以用手机上传新闻线索和图片。齐鲁壹点每天会评出一条“最佳情报”,并对爆料人予以5-1000元奖励,从而打造一个好用、好玩、有趣、有益的爆料平台。



壹点粉丝“雪景往事”在齐鲁壹点“情报站”爆料发图。

21日一早,壹点粉丝“雪景往事”在齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点“情报站”爆料“山大路车祸,司机不见踪影”,并上传了3张事故现场照片。照片显示,一辆灰色轿车头部顶着中央护栏停在

马路中央,前挡风玻璃被护栏刺穿直插驾驶室。图片中有交警在现场查看拍照,却不见肇事司机身影。此爆料被评为“每日最佳情报”,壹粉“雪景往事”获奖100元。

▽
▽
情报追踪

目击者:铁杆距驾驶座仅二三十厘米

济南山大路作为一条商业繁忙交通流量密集的要道,身处闹市区,却在去年连发三起死亡事故,一度引发市民关注,为消除事故隐患,交警部门在道路中央设置了中央护栏,禁止车辆掉头。

护栏安装不到半年,就被车撞了,驾驶员有没有受伤?带着这些问题,记者根据壹粉爆料图片指引的方向,找到了事发地点,山大路与山大南路交叉口北约30米处。记者注意到,就在此次事故发生地北100多米处,就是去年连续两起死亡事故的发生地。

环卫工韩先生目睹了事故的过程,他介绍说,事发时间大约在21日早上5点左右,他刚上班不久正在事发地北边清扫马路,听到了声响,抬头看见灰色轿车撞了护栏。

“他是从南向北开,不知道怎么就撞了上来。”韩先生说,肇事司机是一名30岁上下的男子,事故发生后自己从车上走了下来,似乎没有受伤。

“很险,护栏上面的铁杆把玻璃扎透了顶进车里,铁杆头距离驾驶座只有二三十厘米。”韩先生说,他估计当时驾驶员系了安全带,不然铁杆就扎到身上了。

由于撞击力巨大,车辆前轮、车头、前挡风玻璃也受损严重,4根护栏也被撞毁,“有两根一两米长的铁杆,剩下的都成了一段一段的碎片。”韩先生说,地面上也有不少汽车碎片,不久交警赶到现场。

记者从出警的历下交警大队了解到,到上午7点,事故现场处理完毕,民警也将肇事司机带回进一步处理,对于事发原因,司机只说是“打方向打过了”,目前,交警还在对这起事故进行进一步的处理。

上午9点40分左右,工作人员也赶到了现场,对被撞毁的护栏进行重新安装。上午11点,被撞的4根护栏重新安装完毕,现场交通恢复了正常。

本报记者 张泰来 实习生 徐慧敏

壹点驴友团首期活动报名

周六去张夏赏花观泉拍美景,壹粉们约起来



张夏杏花园(资料片)

齐鲁壹点驴友团成立啦!本周六(3月26日),读者可以跟着驴友团去采风吧,到张夏杏花园赏花、观泉、挖野菜、拍美景,同时还可以观赏七十二名泉之一的“晓露泉”。现向喜欢户外活动的朋友们发起邀请,欢迎加入我们的团队。

齐鲁壹点驴友团以推动全民健康户外运动为目的,以“走出户外,亲近自然”为宗旨,提倡融入自然、追求健康、自助环保、团结友爱的运动理念,旨在为广大自助游和户外运动爱好者提供一个友好、方便的互动交流平台。户外运动不是贵族运动,人人都可参与,户外运动的普及和推广将使更多的人从中受益,我们

将定期组织各类户外活动,亲近自然,放松身心,并在活动中广交朋友,欢迎大家加QQ群(群号:32115748)进行交流。

本次张夏万亩杏花园采风活动,为齐鲁壹点驴友团的第一期活动,读者可以和驴友们一起,走出城市的喧嚣,逃离都市的雾霾,全身心地投入到大自然的怀抱中去。

长清张夏镇被称为“中国玉杏第一镇”,万亩玉杏基地背倚青山,挺拔秀丽;怀抱绿水,碧波荡漾;杏林花海,漫山遍野。人在其中,心旷神怡,烦念俱抛,实为休闲之佳境。每年随着天气转暖,张夏杏花也迎着春风开放,进入了每年中最为绚烂的时期。

3月26日(周六),齐鲁壹点驴友团邀请读者到张夏杏花园赏花、观泉、挖野菜、拍美景,快快来报名吧。

报名方式:登录齐鲁壹点,进入“生活”频道,点击进入“游张夏、赏花、观泉”专题页面进行报名缴费。咨询电话:0531-85193842。

本次活动徒步路程较长,因此主要以徒步登山赏花为主,请各位壹粉们结合本人身体情况报名,报名费用30元/人。报名者将在本周六早8点在山东新闻大厦集合出发。

(毕耜凯)



壹点推荐

抢购

美味炸鸡4.99元抢起来

还记得《来自星星的你》吗?炸鸡+啤酒曾因此刷红极一时。齐鲁壹点今日就为吃货们送上来自韩国的炸鸡,22日下午1:00,来壹点抢购味美来炸鸡一份,4.99元哦。这可是《来自星星的你》女主角千颂伊的最爱。

参与方式:下载登录齐鲁壹点,进入“生活”板块抢购,参与者需要将此活动分享到微信朋友圈并截图。(董芳)



齐鲁壹点爆料有奖



齐鲁壹点是齐鲁晚报的手机客户端,下载安装后,即可从手机上阅读海量新闻、参加各种活动及进行线索爆料等。看新闻、分享、评论,完善用户资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。

下载方式:

1.安卓手机,扫描上方二维码下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。

2.苹果手机从苹果商店下载。

齐鲁壹点每天会评出一条“最佳情报”,并对爆料人予以5-1000元奖励。



壹粉们分享壹点新功能。

3月20日,齐鲁壹点与30位粉丝相约在济南ccpark睿丁岛书店,开启了第二届壹点粉丝的沙龙活动。

整个活动从初期的准备到粉丝的招募,都受到了我们壹点粉丝的极大关注。有很多粉丝主动打电话前来报名,想要加入我们的活动。

活动现场,各位粉丝与工作人员进行了大讨论,不仅表达自己对于产品的喜爱,更是提出了自己的意见、建议,希望壹点通过细分用户人群、加入兴趣圈子等内容和形式的改变,让更多壹粉加入其中,享受各个兴趣圈子带来的乐趣。

大家在各抒己见的同时,我们的工作人员为大家带来了多种美好而精致的法式甜点和专业的定妆拍摄。壹粉们纷纷表示,希望以后进一步融入齐鲁壹点的家庭,看新闻、享生活。

在本次粉丝节上,壹点邀请了星座达人现场分享,大家欢声笑语,亲如一家,纷纷要求为壹点代言,体验其中的乐趣。(王珺羽)

社科理论专家茶座

昨日举行第六场

3月21日下午,以“大数据战略与社会科学发展”为主题的山东社科理论专家系列茶座第六场在省社科联举行。中国人民大学书报资料中心副主任张文飞作了题为“大数据环境下的人文社科技术服务探索”的报告。

张文飞认为,大数据环境下人文社科技术服务机构需要构建新型服务体系。学术服务的核心服务点在于“学者”,在于“人”,只有以学者为核心,始终将“用户思维”作为服务理念,充分挖掘“用户价值”,建立起以“社科工作者”为核心的学术服务体系,才能更好地为人文社会科学发展服务,为经济社会发展服务。

在专家对话交流环节,山东大学传播与媒介研究中心主任,大数据与精确传播实验室主任刘明洋,山东理工大学科技信息研究所教授刘文云,与张文飞就有关问题进行对话交流。

刘明洋说,实际上,人们接受到的大数据,是一种数据结果,是经过了过滤和加工的数据,对于数据处理者而言,能力是影响数据价值的一个因素,道德则是另一个因素。

刘文云认为,大数据促进学科融合,打破人文社科壁垒,促进“大人文”“大教育”等人文社科科学的整合。

本报记者 刘帅